



OBČINA CERKNO

OBČINSKI SVET  
Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si  
Bevkova ulica 9, 5282 Cerklje ob Gori  
t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49

# Z A P I S N I K

## 2. seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo,

ki je potekala dne 18. 4. 2023 v sejni sobi Občine Cerklje ob Gori.

**Prisotni:** Jure Podobnik - predsednik, Luka Podobnik, Robi Zorjan, Andraž Flander, Jure Magajne, Rok Obid, Ivan Mavri – člani.

**Ostali prisotni:** Gregor Novakovič – direktor LTO Laufar Cerklje ob Gori, mag. Oton Lahajnar – direktor OU, Vanja Mavri Zajc – občinska uprava.

### Predlagani dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti, določitev dnevnega reda in potrditev zapisnika 1. seje odbora z dne 6. 2. 2023.
2. Registracija dodatne dejavnosti LTO Laufar Cerklje ob Gori.
3. Odlok o proračunu Občine Cerklje ob Gori 2023 – hitri postopek.
4. Pobude in vprašanja.

### Ad. 1

Jure Podobnik je na začetku seje ugotovil sklepčnost ter predlagal potrditev dnevnega reda. Člani odbora so predlagani dnevni red soglasno potrdili.

Jure Podobnik je člane pozval, naj podajo pripombe na zapisnik 1. seje. Ker pripomb ni bilo, je bil soglasno sprejet naslednji sklep:

**Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je potrdil zapisnik 1. seje odbora.**

### Ad. 2

Direktor LTO Gregor Novakovič je na kratko predstavil argumente za registracijo dodatne dejavnosti LTO Laufar Cerklje ob Gori. Gre za nekakšno izenačenje s turistično agencijo, saj v praksi LTO že sedaj izvaja določene aktivnosti. Zavod LTO pa mora uradno za to še pridobiti licenco. Cilj tega je, da bo lahko LTO ponujal in turistom zagotavljal celovito ponudbo, od namestitev, pogostitev, ogleda, ipd. Luka Podobnik je vprašal, če bo za to potrebno dodatno izobraževanje že zaposlenih na LTO in če zaposleni izpolnjujejo vse pogoje za izvajanje te aktivnosti.

Gregor Novakovič mu je odgovoril, da izobraževanja niso potrebna, kar je bilo predhodno že preverjeno, skupni stroški za pridobitev licence pa znašajo 500 EUR.

Jure Magajne je pozdravil to namero, je pa opozoril, da je o tem potrebno obvestiti vse ponudnike različnih storitev.

Andraž Flander je vprašal, kaj to pomeni glede prihodkov LTOja.

Gregor Novakovič je odgovoril, da bo šlo samo dodaten prihodek, ne računajo pa na visoke prihodke. Ustanovitelj zavoda je še vedno Občina Cerklje ob Gori.

Jure Magajne je vprašal, če so v zvezi s tem razmišljali tudi o povezovanju s sosednjimi destinacijami izven občinskih mej.

Gregor Novakovič je razložil, da povezovanje z Idrijo in dolino Soče že obstaja.

Rok Obid je opozoril, da na območju AP Divje babe ni več table, ki je označevala energijske točke. Gregor Novaković je razložil, da jo je z objekta bivšega gostinskega lokala odstranil lastnik. Za ponovno postavitve nove table pa bi bilo potrebno pridobiti soglasje ZVKD.

**Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je soglasno potrdil registracijo dodatne dejavnosti LTO Laufar Cerkno in jo predlagal v potrditev občinskemu svetu.**

### Ad. 3

Oton Lahajnar je uvodoma predstavil prihodkovno stran predloga proračuna občine za leto 2023, povedal je, da so le-ti ostali na enaki višini kot v lanskem letu. Odhodkovna stran je za 1,2 milijona EUR višja kod prihodkovna, za kar bi se občina zadolžila. V nadaljevanju je na kratko razložil še odhodkovno stran za kmetijstvo in gospodarstvo, Gregor Novaković pa za del, ki se nanaša na turizem.

Robi Zorjan je opomnil, da je termin predvidene kolesarske dirke t.j. 17. 6. 2023 praktično pred vrati in vprašal, kako kaže z obnovo ceste čez Kladje.

Jure Magajne je pri tem opomnil tudi na izjemno povečan tovorni promet po tej cesti v zadnjem obdobju.

Robi Zorjan je na koncu povzel, da so vse cestne povezave v končni fazi povezavi povezane s turističnim obiskom.

Luka Podobnik je vprašal, čemu so namenjena sredstva v postavki Kolesarska dirka po Sloveniji.

Gregor Novaković je pojasnil, da je predvidena promocija naše turistične destinacije.

Ivan Mavri je predlagal, da bi bilo smiselno pri tem vključiti Cerkljanske laufarje ter vprašal, kaj se planira v okviru postavke Urejanje turističnih izhodišč.

Gregor Novaković je odgovoril, da je predvidena postavitve dehidracijskega WCja na lokaciji ob vstopu v plezališče Lutne skale.

Ivan Mavri je podal predlog, da se na vstopni točki v Partizansko bolnico Franja, do ureditve vstopnega centra, postavi začasni nadstrešek ter opozoril na dejstvo, da je bil ta projekt vstopne točke del predvolilne obljube župana.

Gregor Novaković je pojasnil, da se je v lanskem letu na tem območju uredilo klopi, občasno gostinsko ponudbo in zagotovilo čiščenje sanitarij. Sam objekt pa je v tako zelo slabem stanju, da se v njem ne da izvajati nobene dejavnosti. Dodal je še, da bi bilo to v prvi vrsti vprašanje za upravljavca PB Franja, t.j. Mestni muzej Idrija. Imel pa je tudi pomisleke, da od ZVKD za postavitve nadstreška najbrž ne bi dobili soglasja.

Oton Lahajnar je dodal, da je občina v letošnjem letu ponovno oddala vlogo na razpis za obnovo objekta vstopne točke v PB Franja oz. nekdanjega gostinskega lokala. Gre za triletni projekt v višini 424.000 EUR. Digitalizacija vstopne točke pa bo sestavni del drugega razpisa.

Robi Zorjan je povedal, da pogreša sinergijo med Občino Cerkno in Mestnim muzejem ter da bi na turistično ponudbo na tem območju (vstopna točka in sama PB Franja) morali gledati kot celoto. Predlagal je še, da bi do določenih tujih sredstev mogoče lahko prišli preko naziva Unesca.

Gregor Novaković je menil, da od naziva Unesca, vsaj v tem delu, ni velikih koristi.

Luka Podobnik je pozdravil dejstvo, da se s predlogom proračuna 2023, glede na pretekla leta, povečujejo sredstva namenjena za vzpodbujanje razvoja kmetijstva v okviru javnega razpisa.

Vanja Mavri Zajc je povedala, da se je pri pripravi letošnjega predloga proračuna v tem smislu sledilo predlogu odbora za gospodarstvo in kmetijstvo iz prejšnjega mandata ter velikemu interesu nosilcev kmetijskih gospodarstev, saj se število prispelih vlog na razpis iz leta v leto povečuje.

Ivan Mavri se je čudil nižanju sredstev namenjenih za pomoč malemu gospodarstvu.

Oton Lahajnar je povedal, da je za ta razpis vsako leto zelo malo zanimanja.

Ivan Mavri je imel pomisleke, če informacija o možnosti za prijavo na razpis pride do ljudi.

Luka Podobnik se je s tem strinjal in predlagal, da se o objavi razpisa o tem obvesti vsakega potencialnega prijavitelja posebej, s čimer so se strinjali tudi vsi ostali člani odbora.

Oton Lahajnar je ob tem povedal, da bi bilo na drugi strani potem smiselno povečati tudi višino za to namenjenih sredstev v proračunu.

**Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je soglasno zavzel stališče, naj o rezultatih dogovorov med občino in državo v zvezi z obnovo odseka državne ceste čez Kladje, kjer bo potekala kolesarska dirka po Sloveniji, župan obvesti odbor.**

**Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je soglasno potrdil Predlog proračuna Občine Cerklje za leto 2023 v delu za katerega je pristojen, in ga predlagal v potrditev občinskemu svetu.**

#### **Ad. 4**

Ivan Mavri je izpostavil velik problem nastale škode po divjadi oz. jelenjadi na našem območju, predvsem na zahodnem del občine Cerklje. Povedal je, da je vsako leto za 70 % več jelenov. Problem je, ker je škoda povzročena s strani jelenov zelo težko dokazljiva, posledično pa je onemogočeno izplačilo škod s strani države. Menil je, da bi morala biti občina aktivnejša pri komunikaciji z lovci.

Rok Obid je menil, da bi bila težava rešljiva s tem, da bi bil, skladno z zakonodajo, lovцем dovoljen nočni lov z nočnim vidom. Le-ta je sedaj dovoljen samo eno pred in eno uro po sončnem zahodu.

Ivan Mavri je izpostavil dejstvo, da se velika škoda dela kmetom. Potrebna bi bila vzpodbuda, da bi kmetje škodo prijavljali ter da se z monitoringom (uporaba kletk) le-ta tudi dokazuje. Pri tem se je strinjal, da bi bilo potrebno vzporedno peljati obe aktivnosti. Predlagal je, da bi se v Cerkljem na to temo organiziral posvet strokovne skupine, kamor bi se vključilo predstavnike vseh deležnikov (kmetje, kmetijski zavod, lovci, strokovnjaki z vidika prometne varnosti).

Rok Obid je pojasnil, da se na tolminskem že odvijajo tovrstne aktivnosti ter da bi se jim bilo smiselno priključiti.

Robi Zorjan je na seji odbora pogrešal prisotnost župana.

Seja odbora se je zaključila ob 19.00 uri.

Zapisala:  
Vanja Mavri Zajc

Predsednik odbora:  
Jure Podobnik, l.r.